

# 简报

2月14日，省医评办第三党支部、省医学会办事机构党支部联合汉南区兴一路消防救援站党支部举办了以“党建引领共学习 凝心聚力齐发展”为主题的党日学习活动。

省医评办党委书记、主任，省医学会办事机构党支部书记、秘书长宋咏堂，省医评办副主任、省医学会办事机构党支部副书记、副秘书长王波，省医评办第三党支部书记、省医学会副秘书长周满枝以普通党员身份参加此次主题党日活动。



鲜艳的党旗映照不移的初心，紧握的拳头彰显坚定的信念，重温入党誓词，既是党性教育，也是精神洗礼。



缴纳党费、诵读《党章》。



宋咏堂书记围绕学习党的二十大精神的重大意义和丰富内涵，党员队伍中存在的现实问题，以及在奋力实现第二个百年奋斗目标、全面建设社会主义现代化国家新征程中对党员的具体要求展开论述，用通俗的语言阐述深刻的道理，既是对党员队伍的关爱，也是对全体党员的鞭策。



省医评办第三支部胡丽萍领学习习近平总书记关于加强作风建设的重要论述





三个支部党员用文艺演出的方式，表达了对党和工作的忠诚与热爱。兴一路消防救援站陈昊然进行了专题演讲《党旗下的火焰蓝》，讲述了初入职年轻消防员在党的光辉沐浴下努力奋进的故事；省医评办第三党支部、省医学会党支部的诗朗诵《火焰蓝的赞歌》，深情表达了对消防指战员英勇顽强不怕牺牲的崇高敬意。

专题学习结束后，在消防指战员带领下，医评办第三党支部和医学会党支部全体同志，参观了消防站营区、荣誉室、文化室，听取消防车辆装备讲解，体验消防基本操作。



最后，王波主任在总结发言时，对此次主题党日活动给予了高度肯定。他表示：此次活动形式新颖、内容丰富，支部全体党员和消防指战员一起，既交流了情感，加深对彼此岗位职责的了解，又互促互进，高质量完成了政治理论学习，粹炼了思想意志。王波主任强调：医评办第三党支部和医学会党支部全体党员同志，要学习消防指战员对党忠诚的坚定信仰，纪律严明的工作作风，赴汤蹈火的奉献精神，竭诚为民的服务宗旨，在各自的工作岗位上，为实现第二个百年目标，为把我国建设成为社会主义现代化强国而努力奋斗！

